

Szerdán nyithatnak az üzletek és indulhatnak a szolgáltatások - jelentette be Orbán Viktor

Nyugat.hu - 2021-04-06 17:42:57

Orbán Viktor miniszterelnök már [húsvét előtt kijelentette](#), hogy ha 2,5 millió ember megkapja legalább az első oltását, akkor lassan elkezdődhet az óvintézkedések fokozatos feloldása.

Húsvéthétfőn a Kormányzati Tájékoztatási Központ [közleményt adott ki](#), amelyben azt írták, várhatóan legkésőbb a szerda délelőtti órákban elérjük a két és fél millió beoltottat.

Hétfőn az alábbi intézkedéseket ígérték:

A kijárási tilalom az este 10 óra és reggel 5 óra közötti időszakra módosul.

Az üzletek reggel 5 óra és este 9.30 között lehetnek nyitva.

Az üzletek, köztük a március 8. óta zárva tartó üzletek újfajta, négyzetméter alapú szabályok mentén ugyan, de nyitva lehetnek. Átlagosan 10 négyzetméterenként egy vásárló lehet az üzletben az új szabályozás szerint.

A szolgáltatásokkal kapcsolatos ideiglenes védelmi intézkedések megszűnnek, így kinyithatnak a fodrászok, kozmetikák és más szolgáltatók.

Nyitnak az üzletek, indulhatnak a szolgáltatások

A miniszterelnök kedd délután rövid videót posztolt a Facebookon, ebben bejelentette a 2,5 milliós határ átlépését, és az alábbi intézkedéseket.

Szerdától

nyithatnak az üzletek,
újraindulhatnak a szolgáltatások.

Alig pár perccel később pedig megjelent a kormány Facebook-oldalán egy részletesebb lista, de a pontos rendelet a ma késő este megjelenő Magyar Közlönyben lesz elérhető:

a kijárási tilalom este 10 és reggel 5 óra között lesz érvényes

az üzletek reggel 5 óra és este fél 10 között lehetnek nyitva

az üzletekben 10 négyzetméterenként átlagosan egy vásárló tartózkodhat

kinyithatnak a szolgáltatók

viszont a vendéglátó üzletek továbbra sem nyithatnak ki normál üzemben

a szállodák továbbra sem fogadhatnak vendégeket

az iskolák és óvodák április 19-én indulnak újra, a pedagógusok oltását követően

Elértük a 2 és fél millió beoltottat. Indulhat a fokozatos újraindítás szerdától.

Közzétette: [Magyarország Kormánya](#) - [2021. április 6., kedd](#)